

每条2元！快递信息竟成买卖？

侵犯公民个人信息 快递员、发货员等四人被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张芳)7月1日,由迎江区人民检察院提起的侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案件在迎江区人民法院开庭审理并当庭宣判。

该案中,虞某某从快递员李某某、谢某某及电商仓库发货员葛某某处购买快递面单照片约20609张,并以2元左右的价格售予他人,违法所得约53217.50元。快递面单,即为贴在包裹上的快递单,主要

用来记录发件人、收件人以及货物种类等相关信息,其中还包含收件人的姓名、电话、家庭住址等信息。

检察机关认为,被告人虞某某、李某某、谢某某、葛某某非法获取、出售、提供公民个人信息的行为构成了侵犯公民个人信息罪,应当依法追究刑事责任,同时该行为也侵害了众多公民的个人信息,损害了社会公共利益,依法应当承担相应的民事责任。检察机关作为公共利

益的代表,对侵权人依法提起刑事附带民事公益诉讼。

法院经审理后当庭宣判,被告人虞某某、李某某、谢某某、葛某某被判处有期徒刑二年二个月至三年三个月不等的刑罚,并处罚金。同时,为保护社会公共利益,判令四被告人共支付赔偿金53217.50元,立即销毁涉案的全部快递面单照片,并向社会公众赔礼道歉。法院支持了检察机关的全部诉讼请求。

雷暴天气

致小区4部电梯停运 6人被困 民警及时救援

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 方博青)7月4日19时40分许,雷暴天气造成桐城市龙腾锦绣城小区大面积停电,小区内四部电梯骤停,共6名居民被困电梯内。

接到报警求助后,桐城市公安局经济开发区派出所当班民警快速到达现场。民警第一时间联合物业及专业维修人员,对被困在电梯内的居民依次进行救援。经过近半个小时的接力施救,被困在四部电梯内的6名居民先后被安全救出。

警方提醒:目前正值雷暴天气高发期和夏季用电高峰期,电梯突然停电事故易发。一旦被困于电梯中,一定要保持冷静,不要来回走动,可按下电梯内的警铃及时呼救,或拨打110报警电话。在等待救援的过程中,要与电梯门保持距离,切忌强行扒开电梯门,避免引发新险情。

“借名”买房起争议 昔日情侣对簿公堂

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 戴晶晶)情侣之间感情融洽时,“借名”买房时有发生,一旦感情破裂,分手后房屋产权应该归属于谁?7月4日,桐城市人民法院审理了这样一起所有权确认纠纷案件。

原告王某与被告汪某原系情侣,恋爱期间王某购买了一套商品房,因王某个人银行征信问题无法贷款,经双方协商,将房屋产权证登记在被告汪某名下,并由汪某在银行办理了按揭贷款,该商品房首付

款由原告王某支付,并约定每月按揭款由王某转账给汪某后支付给银行。在此期间汪某也支付了部分按揭款约5万元,后两人感情破裂分手,在处理房子过户和归还汪某为房子支付的款项时,双方发生争执并引发矛盾,无奈之下,王某诉至法院,要求确认房屋所有权归其所有。

案件办理过程中,承办法官发现两人对房子所有权等问题没有争议,只是双方互不信任,才导致事情僵化,调解结案更有利于双方矛盾

化解,在法官的耐心劝导下,双方各自道出了自己的顾虑。

原告表示该房屋已找到买主,希望被告能先协助办理出售该房产和过户给第三方的相关手续,这样可以最大程度减少损失,然后他再将5万元归还给被告,而被告则不相信原告的说辞,担心钱要不回来。承办法官从双方利益平衡点出发进行调解,王某当庭归还汪某为房子支出的5万元,而汪某也答应配合王某办理出售和过户给第三方的相关手续。

骑电动车闯红灯 酿事故负全责!

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武 韩玲)驾驶电动车闯红灯后被出租车撞伤,不仅自费6000余元医疗费,还得负事故全责,被罚款200元。

6月7日,桐城市李某霞驾驶电动车,沿国道237线由东向西行驶至与桐兴路交叉口时,因急于上班,在交通信号灯显示为红灯情况下,驾车强行通过路口,与驾驶皖H1T5**出租车的朱某发生碰撞,致李某霞头部、胸部、腹部等多处受伤。

6月27日,桐城市公安局交警大队通过调取路口视频监控等方式完成调查事故,并根据相关法律法规,认定李某霞承担本起事故的全部责任。同日,对其驾驶电动车闯红灯的违法行为处以200元罚款。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

陶先生:13905565826

徐女士:15856514937

7月4日,宜秀区罗岭镇罗岭社区蔬菜生态园内,党员志愿者正在帮助居民采摘蔬菜。该社区着力打造“党建+乡村振兴”示范点,以合作社为依托,让党员干部直接到田间参与蔬菜种植、管护、销售等工作,助力乡村振兴。

全媒体记者 江胜
通讯员 宋欠 摄



七街车辆乱停乱放 市民盼整治

新闻 110

突发事
烦心事
新鲜事

18905566110

本报讯(全媒体记者 方芳)6月29日,市民陈女士致电安庆晚报热线反映,安庆七街夜市非常火爆,但整条道路上车辆停放太乱,希望管理单位能加强疏导,让市民有序停放车辆。

陈女士告诉记者,晚上与朋友

相约到七街吃饭,将车辆停在泊车位上,吃完饭准备开车,却看到自己的车被电瓶车“包围”,费了好大劲才把车开出来,“车子前后停了三辆电动车,车头都上了锁,增加了挪动难度。”陈女士说,整条道路乱停乱放的现象非常多,严重影响通行。

随后,记者多次来到安庆七街看到,整条道路车水马龙很是热闹。电动车很少停放在人行道上的停车位,大部分停在机动车道的泊车位上,有的停在两辆机动车之间,甚至与机动车并排停放。家住附近的徐先生也表示,这条街车辆停放非常混乱,影响交通出行。

为此,记者联系了宜秀区城管局,办公室工作人员表示,将提醒七街物业合理规划非机动车停车位,有效引导摊贩在规定区域经营。负责七街物业的安庆恒隆商业管理有限公司负责人郭钢表示:“很多顾客在路面随意停车,导致路面车位紧张,停车混乱。其实七街共建有五处地下停车场,超过一千个车位,前两小时都可以免费停车。”郭钢说,下一步,将把之前的停车导示牌做得更醒目一些,同时安排保安有效引导,方便顾客有序停车。关于这条机动车道乱停乱放现象,市公安局交警支队也表示将加强路面管理,督促市民有序停放车辆。